
FÖRTECKNING
öfver

Tiöcker, soin säljjis å offentlig auktion
Lördagen den 2 Scptember, Id. 4 e. m.

1. Sveriges och Norges Statskaleuder för år 1876.
2. Illustreradt Sverige.
3-

)! »

4 yy
5. Baedeker, Mittel- und Nord-Deutschland.
G. „ Siid-Deutschland und Österreich.
7.

„ Deutschland und Österreich.
8.

„ Schweiz.
!). 2 kartor öfver kanalvägen emellan Stockholm och

Göteborg.
10. Ees-karta öfver Sverige.
11. Pian von Paris.
12. Heek, Pian von London.
13. Diez, Deutschland.
14. Karta öfver Kjöbenhavn.
15. General-Karte von Halien.
16.

„
des Schwarzen Meeres.

17.
„ des Mittelländischen Meeres.

18. Kartor öfver krigsskådeplatserua 1870 och 1878.
19. Nouveau Panorama du Rhin.
20. Plankarta öfver Helsingfors.
21. Flintberg, Städernas inkomster.
22. „ Anmärkningartili SverigesKikesSjölag.
23. Lagus, Juridiskt alhum. 4 häften.
24. Pehe, Lärobok i Stenografi.
25. Collan, Königinhofer- ochGrunherger-handskriften.
26.

„ Studier och skizzer.
27. Creutz, Bref från dödsriket.
28. Stockholms slott och dess historiska minnen.
29. Prokuratorns embetsherättelser.
30. De femtiotvå utskottsfrågorna och utskottets pro-

tokoller.
31. Ignatius, Statistisk handbok för Finland.
32. „ Allin. Finska industriutställniugeu 1876.
33. Grot, Handbok i Eyska rikets historia.



-34. Orot, Oalender tili minne af universitetets andra
secularfest.

35. Montgomery, Historia öfver finska kriget 1808
ocli 1809. '

36. MichailofsM-Danilefslci, Finska kriget 1808 ocli
1809.

37. Wilmsen, Yerldens ton ocli verldens seder.
38. Knigge, Om umgänget med menniskor.
39. Cygnaeus, Bilder ur förgångna tiders lif. I.
40.

„ Små häften angående litteratur o. konst.
3 häften.

41. Lärobok i Rysslands historia.
42. Ottelin, Rysk språklära.
43. Zweigbergh, Räknebok.
44. Wivolin, Lärobok i räknekonsten.
45. Läseöfningar i finska språket.
46. Topeliuksen tarinoita.
47. Finska förhållanden. 4 häften.
48. Dahl, Anteckningar om böters förvandling och för-

delning m. m.
49. Gottlund, Näsperlan.
50. De tre gåtorna.
51. Tiden teaterdirektör.
52. Om deu juridiska stilen.
53. Sveriges Regenter.
54. Porträtter tili Pänrik Ståls Sägner. Andra häftet.
55. Eancken, Fänrik Ståls hjeltar.
56. „ I Finland 1808 och 1809.
57. Historiska reklamatiouer.
58. Om straff och straffanstalter.
59. Mysterier och intriger im Ryska hofvets inre hi-

storia. 2 delar.
60. Rosendahl, Ainamo. Skådespel.
61. Hermann, Rysslands historia.
62. Finlands karta.
63. Nisse-kalender för 1872.
64. Fogelström, Handbok för affärsmän.
65. Studentbesöket i Finland 1857.
66. Studentmötet i Lund och Köpenhamn 1862.
67. Studentmötet i Kristiania 186S.
68. Studentermödet 1875.
69. Finlands Riddersk.- och Adelskalender för år 1858.
70. Sederholm, Matthias Galonii svenska arbeten. Supp-

lemeutband.
106. Cronholm, Oatholska ligau och Huguenotterne.
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71. S:t Petersburg ocb dess omgifningar.
72. Werner Holmbergs minne.
73. Axet. Diktsamling.
74. Paimen, Pinlauds grundlagar.
75. „ Rättsbistoriska bidrag tili tolkningen af

1734 ars lag. I häftet.
76. Rosenberg, Om Riksdagar.
77. Anteckniugar af J. J. Burman.
78. Den unge juristen.
79. Pääskyiseu pakinat.
80. Lindforss, Lärobok i ryska språket.
81. Karl Jacobi’s Unterrichtsbriefe zur leichten Er-

lernuug der eugiiscben, italieuiscbeu uud französi-
schen Sprache. 2 band.

82. Bolgorukow, Sanningen om Ryssland.
83. Svenska landtmarskalkar.
84. Kejserliga Pörordniugen om Landtmäteri-Styrel-

sen i Finland. K. F. om skogarne i Finland.
1686 ars Kyrkolag.

85. Finlands natur ocb folk. II ocb 111 bäftet.
86. Andersson, Förklaring öfver främmande ord i

svenska språket.
87. Schauman, Handbok i Finlands Kyrkorätt.
88. „ . Predikningar. 2 häften.
89. Mr de Sacy, Traite de I’amitie.
90. M:me Stael-Holstein, De I’Allemagne.
91. Janet, Familjen. Prisbelönt arbete.
92. „ Lyckans filosofi.
93. Bolin, Familjen.
94. Legouve-, Fäder ocb söner.
95. Jules Simon, Pligten.
96. Grönlund, Lärobok i engelska språket jemte

skriföfningar.
97. Olivecrona, Om makars giftorätt i bo.
98. Pezzani, Själen ocb själavandringen.
99. Charles de Mazade, Polen.

100. Svenska expeditioner tili Spetsbergeu ocb Jan-
Mayen.

101. Örsted, Anden i natureu. 2 delar i ett band,
102. Henri Martin, Ryssland ocb Europa.
103. Tengherg, Sveriges krig med Ryssland åren 1741

—1743. 2 bäfteu i ett band.
104. Branting, Svenska författningar. 3 delar i 2band.
105. Bonsdorff, Finlands kamerallagfarenbet. 3 delar

i 2 band.



107. Kayser, Om det menskliga arbetet.
108. Clement, Den politiska ekonomien.
109. Colani, Eeligiösa föredrag.
110. Vinet, Andliga betraktelser.
111. Geografiskt-statistiskt lexikon. 3 delar.
112. Sederholm, Yeckobiblioteket, läsning för hemmet.
113. Litteratnrbladet för 1862.
114. Carlin, Allmäuua lagen med dertill liöraude för-

fattningar.
115. Svanljung, Juridisk liaudbok med 2 supplement-

häften.
116. Ross, En resa i polartrakterna. 2 band.
117. Lägsamling.
118. 1734 års lag.
119. Dito.
120. 1734 års lag med bihang.
121. Sjöros och Sulin, 1734 års lag.
122. Ruotsin valdaknnnau laki.
123. Samling af lagbnd och författniugar, som angå

kronolänsmän.
124. Der Bazar. Illnstrirte Damen-Zeitung 1868.
125. „ „ „ 1869.
126. „ „ „ 1870.
127. ~ „ „ 1871.
128. Aftnar i hemmet. Skildringar ur uaturen och

menniskolifvet.
129. Bcekström, Ett besök i Japan och Kina. Med

illustrationer.
130. Nösselt, Grekernas och romarues mythologi.
131. Estlander, De bildande kousteruas historia.
132. Grubbe, Rätts- och samhällslära. I.
133. Tham, Eranska revolutionens historia.
134. Rau, Natioualhushållningsläraus grundsatser.
135. Samtiden. Skildringar fråu verldsteatern 1858.
136.

„ „ „ „ 1859.
137. Silverstolpe, Skaldestyckeu.
138. Börjesson, Valda skrifter.
139. Delen, Eransyskt och svenskt lexikon.
140. Wildermuths Werke. 4 delar i 2 band (defekt).
141. Stielers Hand-atlas. 83 Karteu.
142. Gruhe, Charaktersskildriugar ur histiorien och

sagan. I och II delen.
143.

„
Charaktersskildringar af länder, folkslag
och städer. II delen.

144. Gruhe, Skildringar ur uaturen och menniskolifvet.
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145. Wistrand, Handbok i rättsmedicinen. 2 delar.
146. Lindblad, Om preskription.
147.

„
Lärau om bevisning inför Rätta.

148. Descuret, Passionerna.
149. Rosa. Yittert alhum.
150. Finlands minnesvärde män. 2 hand.
151. Kolb, Menniskoslägtets kulturhistoria. 2 delar.
152. Tusen och en natt. Med talrika illustrationer.

7 delar i 3 hand.
153. Xavier de Manteli’n, Brottets offer.
154. Eraddon, Sir Jaspers hyresgäst.

Dumas, Lniza San Felice.
155.

„
De tre musketörerne.

156. „ Q-refviunan Monsoreau.
„ Ascauio.

Mery, Kriget i Nizam.
157. När och fjerran. Illustrerad niåuadsskrift 1869.
158. Dito. Dito. 1870.
159. Figuier, -lordeufore syndafloden. Med teckuingar.
160. Chevalier, Om myntet.
161. Zimmerman, Uryerldens under. Med teckuingar.
162.

„ Dödsdalen. 4 delar i ett hand.
163. Ilelms, Svensk-tysk och tysk-svensk ordbok.
164. Hartwig, Jordens inre.
165. „ Söderhafvets öar.
166. „ Tropikverlden.
167. „ Oud i naturen.
168.

„ Lifvet i nordeu.
169.

~ Lifvet i hafvet.
170. Flammarion, Bebodda verldar.
171.

„ Gud i naturen.
172. „ Himlens under.
173.

„
Fantasiens verldar.

174. LahovJaye, Benjamin Pranklins sjelfbiografi ocb
brefvexling.

175. „ Populära förrdrag.
176. „ Europa och Amerika.
177. „ Abdallah eller fyrväplingen.
178. „ En resandes minuen.

„
Kung Pudel.

179. „ Folksagor.
180. „ Den religiösa frilieten.
181. „ Föreuta stateruas historia. 3 hand.
182. Illustrirte Zeitung 1853. 2 hand.
183. „ „ 1854.



184. Illustrirte Zeitung 1855. 1 band (defekt).
185. „ „ 1859. 2 band.
186. Die Gartenlaube 1859.
187. „ „ 1860.
188. „ „ 1861.
189. „ ~ 1862.
190. „ „ 1863.
191. „ „ 1875.
192. „ „ 1876.
193. Mankeli, Svenska Armeens och Pinlands krigs-

historia. 2 band.
194. „ Svenska krigsbistoriens märkvärdigaste

fåltslag jemte karta. 3 häften.
195. Crusenstolpe, Historiska personligheter. 2 band.
196. „ Huset Tessin. 4 band.
197. „ Morianen.
198.

„
Skildringar ur det inre af dagens
historia. 3 band.

199. Kottenkamp, Nordamerikanska vestern.
200. Huc, Resa i Mongoliet och Tibet.
201. Mignet, Pranska revolutionens historia.
202. Frescott, Mexikos eröfring.
203. Huc, Resa i Kina.
204. Gosselman, Resa i Colombia.
205. W. Irving, Bracebridge Hall.
206. „ En resandes berättelser.
207. Våmberp, Resa i Persieu.
208. Lockhart, Napoleon Bonapartes hisioria.
209. Bates, Resor i Brasilien.
210. Koskinen, Klubbekriget.
211. Kein, Einlands historia. 2 delar.
212. Livingstone

, Resor i Syd-Äfrika. 2 band.
213. Svenska qviunor.
214. Illustrerade familj evännen.
215
216. Eransyskt och svenskt handlex. afDalin. 2 band.
217. Sundler, Geographiskt lexikon. 6 band.
218. Scheutz, Jorden.
219. Lindström, Geologiens grunder.
220. Fock, Pysiken. 3 delar.
221. Lindhagen, Astronomien. 3 delar.
222. ThoreU, Zoologien. 3 band.
223. Nyman, Botaniken.
224. Keyser, Kemien. 3 band.
225. Franzen, Skaldestycken. 6 band.
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226. Franzen, Minnesteckningar. 3 band.
227. Wadman, Samlade skrifter.
228. BeUman, Samlade skrifter. 4 band.
229. Musik tili Bellmans samlade skrifter.
230. Geijer, Samlade skrifter. 8 band.
231. „ Svenska folkets historia. 5 band.
232. ~ Pöreläsningar öfver menniskans historia.
233. Fryxell, Berättelser ur svenska historien. 43

delar i 26 band.
234. Speke, Upptäckten af iSTilens källor.
235. Pinlands allmänna författningar 1808—1859. 17

band.
236. Schrevelius, Lärobok i Sveriges civilrätt. 3 de-

lar i 2 band.
237. „ Sveriges civil-process.
238. Klinkoivström, Perseus historiska skrifter. 8 de-

lar i 6 band.
239. Macaylay, Biografiska skizzer.
240. „ Englands historia. 8 delar i 6 band.
241. Thiers, Napoleon. Konsulatets och Kejsaredö-

mets liistoria jemte karta. 13 delar i 12 band.
242. Ooethes Werke. 55 delar i 29 band.
243. Ahnfelt, Yerldslitteraturens historia. 2 band.
244. Brehm, Djurens lif. 3 band.
545. Lamartine, Yoyage en Orient.
246.

„ Girondisternas historia. sd:ri4band.
247.

„ Restaurationens historia. 8 delar i
i 4 band.

248. n. Braun, Poetisk kalender. 3 band.
249.

„ Dikter. 4 delar i ett band.
250. Schillers sämmtliche Werke. 12 delar i 6 band.
251. Bäckström, De europeiska staternas historia se-

dän år 1815. 3 delar i 4 band.
252. „ Historisk och geografisk läsning. 15

häften.
253. Snorre Sturleson, Konunga-boken. 9 häften.
254. Eohles, Land och folk i Afrika.
255. Ignell, Menskliga ntvecklingens historia. 5 band.
256. Uppflnningarnas bok. 7 band.
257. Fahlcrantz, Samlade skrifter. 7 band.
258. Saraling af Kejserliga bref m. m. 1809—1859.

5 band.
259. Held och Carvin, Verldshistoria. 5 band.
260. Författningssamling 1538—1854. 2 band.
261. Finlands författningssamling 1860—76. 17 band.



262. Försl. tili ekonomi- o.politilag för Finland. 4 band.
263. Kellgren, Samlade skrifter. 3 band.
264. Atterbom, Poesiens historia. 4 delar i 2 band.
265.

„ Lyriska dikter. 3 band.
266.

„ Fågel Blå.
267. „ Svenska siare och skalder. 8 band.
268. „ Minnen från Tysklaud och Italien. 2

delar i ett band.
269.

„ Lycksalighetens ö. 2 delar i ett band.
270.

„ Litterära karakteristiker. 2 band.
271.

„ Minnesteckningar och tai. 2 band.
272. „ Ästhetiska afhandlingar.
273. Nicander, Samlade dikter, 4 band.
274. „ Minnen från söderu.
275. Hwfer, Erzählende Scluiften. 12 delar i 4 band.
276. Shakespeare, Dramatiska arbeten. Enligt Hag-

bergs öfversättning. 12 delar i 6 band.
277. Naumann, Sveriges statsförfattningsrätt. 4 band.
278. „ Tidskrift för lagstittning, lagskipning

och lörvaltning 1864—75. 20 band.
279. Juridiska föreningens tidskrift. 12 årgångar.
280. Familj-Journaleu 1862—63.
281. „ „ 1864.
282. „ „ 1865.
283. „ „ 1866.
284.

„ ~ 1867.
285.

„ „ 1868.
286. „ „

1869.
287. „ „ 1870.
288.

„ „ 1871.
289. „ „ 1872.
290. „ 1873.
291. ~ „ 1874.
292. „ „

1875.
293. „ „ 1876.
294. Ny illustrerad tidning 1865.
295. „ , „ „ 1866.
296. „ „ „ 1870.
297. „ „ „ 1871.
298. „ „ 1872.
299. „ „ „ 1873.
300. „ „ „

1874.
301. „ „ „ 1875.
302.

„ „ „ 1876.
Nikolaistad, Wasa Tryckeribolags tryckeri, 1882.
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